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       Налог на имущество- реальный, санитарный налог. 
Выплаты поступают в распоряжение местный бюджетов и 
являются одним из основных источников доходов бюджетов.



НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ 
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Плательщики:
� юридические лица, имеющие объект налогообложения на праве собственности, 

хозяйственного ведения или оперативного управления на территории 
Республики Казахстан,

� индивидуальные предприниматели, имеющие объект налогообложения на праве 
собственности на территории Республики Казахстан.

� юридические лица-нерезиденты Республики Казахстан по объектам обложения, 
находящимся на территории Республики Казахстан.



           Объект налогообложения  - являются здания, 
сооружения, жилые строения, помещения, а также иные 
строения, прочно связанные с землей, находящиеся на 
территории Республики Казахстан, являющиеся основными 
средствами или инвестициями в недвижимость.



Ставки исчисления налога на имущество

1,5%

0,5%

0,1%



 
 Уплата 

равными долями не позднее 25 
февраля, 25 мая, 25 августа и 
25 ноября налогового периода.

Декларация 31 марта года, 
следующего за отчетным.

Расчет сумм текущих 
платежей 

не позднее 15 
февраля отчетного налогового 

периода.



НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

    Плательщики- физические лица, имеющие объекты обложения на праве 
собственности.

 Объект обложения- принадлежащие им на праве собственности и не 
используемые в предпринимательской деятельности жилые помещения, 
дачные строения, гаражи и иные строения, сооружения, помещения, 
находящиеся на территории Республики Казахстан, а также объекты 
незавершенного строительства, находящиеся на территории Республики 
Казахстан, – с момента проживания



ОЦЕНОЧНАЯ СТОИМОСТЬ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ 
ТЕХНИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК

1 2 3

1. до 1 000 000 тенге включительно 0,05 процента от стоимости объектов налогообложения

2. свыше 1 000 000 тенге
до 2 000 000 тенге включительно

500 тенге + 0,08 процента с суммы, превышающей 1 000 000 тенге

3. свыше 2 000 000 тенге
до 3 000 000 тенге включительно

1 300 тенге + 0,1 процента с суммы, превышающей 2 000 000 тенге

4. свыше 3 000 000 тенге
до 4 000 000 тенге включительно

2 300 тенге + 0,15 процента с суммы, превышающей 3 000 000 тенге

5. свыше 4 000 000 тенге
до 5 000 000 тенге включительно

3 800 тенге + 0,2 процента с суммы, превышающей 4 000 000 тенге

6. свыше 5 000 000 тенге
до 6 000 000 тенге включительно

5 800 тенге + 0,25 процента с суммы, превышающей 5 000 000 тенге

7. свыше 6 000 000 тенге
до 7 000 000 тенге включительно

8 300 тенге + 0,3 процента с суммы, превышающей 6 000 000 тенге

8. свыше 7 000 000 тенге
до 8 000 000 тенге включительно

11 300 тенге + 0,35 процента с суммы, превышающей 7 000 000 тенге

9. свыше 8 000 000 тенге
до 9 000 000 тенге включительно

14 800 тенге + 0,4 процента с суммы, превышающей 8 000 000 тенге

10. свыше 9 000 000 тенге
до 10 000 000 тенге включительно

18 800 тенге + 0,45 процента с суммы, превышающей 9 000 000 тенге

11. свыше 10 000 000 тенге
до 50 000 000 тенге включительно

23 300 тенге + 0,5 процента с суммы, превышающей 10 000 000 тенге

12. свыше 50 000 000 тенге
до 120 000 000 тенге включительно

223 300 тенге + 0,75 процента с суммы, превышающей 50 000 000 тенге

13. свыше 120 000 000 тенге 748 300 тенге + 1 процент с суммы, превышающей 120 000 000 тенге



Исчисление 
налога

Не позднее 1 
августа налогового 

периода

Налоговый период

Календарный год

Срок уплаты

Не позднее 1 
октября 

отчетного 
налогового 
периода



Спасибо за внимание!


